

前总经理崔宇正式离开同曦,接受现代快报专访称7年情义难割舍

“人生最痛苦的事:同曦升级了,我却走了”

今年5月份,江苏同曦前总经理崔宇被调离俱乐部,不再参与球队的任何事务,但当时他的关系仍在同曦集团。前天,崔宇办理了离职手续,与相伴7年的同曦挥手告别,接下来他想出国深造,向世界上各家先进的俱乐部取经。

“同曦建队的第一天我就在,为球队效力了2年,又当了4年多的总经理,看着球队从无到有、从弱到强很是欣慰。遗憾的是,同曦升入CBA了,我却走了。”崔宇略带伤感地说。

同曦董事长陈广川曾试图挽留崔宇,希望他能继续留在集团,为同曦出力。但他婉拒了陈总的好意。“崔宇这些年为球队的付出我都能看见,真心感谢他,希望他有更光辉的明天!”陈广川说。

现代快报记者 黄成宇

引援无愧球队 “哈桑获得MVP,BC成了功勋外援”

2009年10月29日,崔宇清晰地记得这一天,这是他出任同曦俱乐部总经理的日子。自他上任后,同曦连续两年夺得NBL总冠军,另外还获得2012年季军和2013年亚军。这样的成绩令崔宇十分骄傲,“我见证了球队成长的每一步,我们队里没有一个大明星,但我们是个团队,是NBL中最好的球队。”

衡量一位总经理是否称职,最直接的方式就是看其能否为球队引进合适的内外援。在这方面,崔宇有得天独厚的优势,首先他征战过NBL,这个联赛的比赛特点了然于胸。其次他曾是同曦的一员,也很清楚球队需要怎样的外援。

上个赛季有1-2个名额升级CBA的机会,按照球队的要求,崔宇为球队一口气签下了两名外援,分别是哈桑和BC(布兰登·

科斯特纳)。哈桑出战常规赛,场均贡献29.5分、16.3个篮板以及4.3个盖帽,BC则打了季后赛,轰出场均40.4分、14.6个篮板、2.2次抢断和2.2次助攻的全面数据。“哈桑成了常规赛的MVP,BC成了球队的功勋外援,事实证明,在选择外援上,我并没走眼也对得起球队。”崔宇说。

此外,在内援上,崔宇还为球队引进了买吾兰、解立彬、王大勇等实力干将,季后赛上如果没有解立彬的大心脏和没有买吾兰的篮板保障,同曦很难杀入CBA。崔宇表示,这些球员都是他的心血,“光为了引进解立彬,我就跑了5趟北京,但我知道是值得的,他来同曦肯定能起到大作用。新赛季CBA,同曦在内援上没有大动作,基本上是我原来组建的球员为班底,希望这批球员继续为球队奉献力量。”

挥手告别同曦 “将去国外学习,但仍会为兄弟们呐喊”

9月3日,江苏同曦正式升入CBA。谈到这一天,崔宇有些感慨,“当我听到这个消息的时候,我内心的滋味其实……”想了半天,崔宇用既开心又遗憾来概括,但他仍觉得没有一个词语能够表达他当时的心情。

“我为同曦开心,此前我苦心经营着这支球队,当时我们不被关注,慢慢地大家都听说了我们。遗憾的是,在这历史性的一刻,我不能与球队一起分享,以后不管我在不在,都希望同曦能走得更好。”崔宇说。

从总经理位置上退下来至今,已近5个月时间,崔宇透露自己主要在休养。长时间在高压高强度工作下使他免疫力下降,常常感冒发烧。

对于自己的离任,崔宇也进行了反思和总结,他觉得自己还需要提高,尤其是在沟通方面。“我不会离开体育圈,离开篮球,接下来我想去国外转转,去一些世界上先进的俱乐部学习,学习新的知识,积累一些经验,不断提高自己。”崔宇介绍道。

对于同曦,崔宇心中依然难以割舍,他说自己会继续关注球队,收看比赛直播,为兄弟们加油呐喊。

简讯

昨天下午,伊朗王牌控卫卡姆拉尼抵达南京,至此江苏同曦三位外援全部到位。



崔宇选的外援布兰登·科斯特纳表现神勇

全国游泳锦标赛 宁泽涛再破100自亚洲纪录

昨晚,在安徽黄山举行的全国游泳锦标赛男子100米自由泳决赛中,宁泽涛以47秒65的成绩再次打破亚洲纪录。奥运冠军孙杨在男子400米自由泳中以3分43秒65的成绩夺冠。

宁泽涛此前刚刚在仁川亚运会上以47秒70的成绩打破亚洲纪录,再次改写纪录后的他表示:“赛前我没想到会破纪录,今天前半段的感觉不是很好,就抱着去拼的心态进行比赛,没有去想成绩。亚运会后休息和恢复了一段时间之后,现在感觉很疲劳。我觉得自己需要提高的还有很多,还需要更多的训练。”

孙杨在昨天上午的男子100米自由泳预赛中排名第三,但放弃了决赛机会,而是专心准备自己的主项400米自由泳。夺冠后孙杨说:“我觉得自己今天发挥得还不错,比赛之前没想过能游得跟亚运会成绩差不多,只是当做一个训练。能游出这个成绩我还是挺开心的。这次全国比赛中我不是参加项目最多的人,但我游的距离最长。我还是想坚持下来。”

本次比赛是孙杨今年参加的最后一场长池赛,对于自己这个赛季的表现,孙杨说:“挺不容易。我对自己的表现挺满意。”

浙江选手徐嘉余在男子200米仰泳的比赛中获得冠军,但他对成绩不是很满意:“虽然名次是第一,但我觉得自己游得有点慢。本来状态还可以,成绩却不是很好。可能主要还是身体原因。”

在女子100米仰泳决赛中,浙江名将傅园慧以1分0秒17的成绩夺得第一,叶诗文在这个项目中以1分01秒87的成绩名列第六。上岸后,这两个好朋友紧紧抱住对方,互相祝贺,上演温馨一幕。

据新华社

皮肤瘙痒有良方 一抹有效 止痒更治痒



俗话说:疼不死人痒死人。抓破皮、挠出血、用针扎、打

针、吃药、抹激素,方法用尽,瘙痒难止。痒得揪心刺骨、彻夜难眠! 老中医陈耀祖祖传秘方断痒拔毒膏(兆春脾肤利得乳膏),专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疥疮刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周痒、内外阴痒……抹此膏快速止痒,十拿九稳,人称断痒良方。

据陈老介绍,此膏绝在循经拔毒、止痒更治痒,膏中成份就像靶向追踪器,循经络把潜藏于体内风、寒、暑、湿、燥、火、虫等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),

或渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现异味粘稠物(杀菌虫),就像拔罐子一样,体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮癣脱皮、疱疹溃烂破皮还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光鲜亮丽,皮肤瘙痒不易反复。

多少年来,使用此膏的患者无不叫绝称奇:抹上药膏瞬间全部吸收,像没抹一样,不久就不痒了,脚气糜烂、湿疹、皮炎都好了!眼瞅着拔出毒来,多年的奇痒再没犯过。断痒拔毒膏(兆春脾肤利得乳膏)是纯中药制剂,按疗程购买者,3日无效,全额退货,患者可放心使用。

咨询热线:025-52235124 免费送货 货到付款
经销地址:大华中药店(汉中路143号)、无锡中山大药房(中山路71号)、苏州市大明药店(人民路1740号,北寺塔南200米)

不花一分钱赠送 《妙方巧治前列腺》

每家可领 ② 本, 仅限 ③ 天, 发完为止 400-857-1188, 400-782-1188

为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?

为什么吃药打针很多年仍无济于事?
为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从2014科普新书《妙方巧治前列腺》一一找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会,在家就能自己防病了;在书中,您还可以从众多

真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路。

短短三个月,便有数十万人阅读过该书,他们都从原来的恐惧、害怕、束手无策,最终在书里面找到了方法,过上了健康人的幸福生活。

■ 北京读者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子就明白我这尿频尿急的老毛病怎么防治了!

■ 青岛读者:这真是一本好书,甭说免费,就是让我花钱看,也值!咱们大老爷们都该

好好读一读,值得拥有!

■ 上海读者:不用吃药打针,防治前列腺疾病,秘诀啊,全在这本书里!

……………

现在拨打400-857-1188,您就可以免费得到这本备受推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用!

本次赠书活动权威可信,真实有效,让您不花一分钱,轻松防治前列腺。

